
Razvita kulturna dejavnost
v Donitu

Stikumetnost —
delavec

(jj) Čudno zveni, nekako se nam zdi, dato ne
gre skupaj! Kaj nas je privedlo do tega, da smo
tako izgubili stik umetnost — delavec? Pa mo-
goče to ni najbolj važno. Važneje je: kaj name-
ravamo storiti, da se stanje izboljša? Kulturni
delavci v delovnih organizacijah so še vedno
»neumni« entuziasti, še vedno bele vrane, Iju-
dje, ki hodijo vetru nasproti. Toda napredek je
že tu. Sicer res ena lastovka še ne prinese po-
nrtladi, toda vzbudi upanje in vero, da jih bo
vedno več. Sicer v nekaterih delovnih organiza-
cijah kulturna dejavnost še ni zaživela, v neka-
terih pa je že kar lepo razvita in lahko se pohva-
limo, da je med temi tudi DONIT.

Komisija za kulturo tod deluje že nekaj let in to
precej uspešno. Najbolj razvita dejavnost so
razstave, naša tradicionalna ex tempore, lite-
rarni večeri, proslave itd.

Vsako leto mora kulturno iti korak naprej in
razširiti svoje horizonte. Če smo zaključili larv
sko leto z uspehom in našim delavcem ponudili
obilo kulture, to še ne pomeni, da bomo pri tem
tudi ostali.

V letošnjem letu bomo še vedno prirejali vse,
kar smo doslej, ponudbo pa nameravamo še
razširiti in popestriti, saj s tem delavcu širimo
kulturno znanje in njegov duhovni svet. Naša
majhna sejna soba je doživela že veliko razstav
najrazličnejših vrst, želimo pa, da bi se ta spisek
še povečal. Izdelki invalidnih otrok, slepih, glu-
hih, so pretresljiva pričevanja, kaj vse zmore
človekova volja. Slovenske pesnike slabo poz-
namo. Zakaj ne bi združili razstave o njihz veče-
rorn njihovih prelepih pesmi. Stara arhitektura je
vedno zanimiva, slike starih slovenskih domačij
bi bile zanimiv izziv. Zgodovina slovenske
glasbe — koliko jo poznamo — predstavitev
zbirk slovenskih narodnih pesmi in Ijudskih
glasbil bo razstava, ki bo pritegnila marsikoga.

Razstava slovenskih narodnih običajev in
obrti bi bila tudi zanimiva, kajne?

Veliko je še možnosti, mnogo idej! Vse se
bodo uresničile, vse bodo prišle na vrsto. Mi pa
bomo imeli notranje zadovoljstvo, da delavcu
nismo nudili le dela in zaslužka, ampak nekaj
več, možnost, da obogati svoj notranji svet.


